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pour le festival de la communication santé - 2024

35%
des français déclarent 

s’informer sur une pathologie

ou partager une expérience 

santé via un canal numérique*
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des médecins utilisent les reseaux sociaux à des fins professionnelles*

60%

Pour toutes ces raisons,

RCA FACTORY VOUS ACCOMPAGNE 

Contactez-nous pour en savoir plus : lafactory@rcafactory.com
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patients 
dans vos                  et                    

auprès des    et des 
stratégies social média  digitales 

 professionnels de santé.
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65 34245

sou�rant d’une maladie 
chronique considèrent qu’il 

est important que les laboratoires 
mettent en place des services 

et des campagnes d’information 
auprès des patients*
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